



願做校友與母校之橋樑

這一陣子因許多會議及選舉，南北奔波，與各地校友接觸頻繁，見面寒暄之際，校友們皆津津樂道「今日北醫」創刊號一事，每每談論莫不精神振奮，大家驚訝「昔日北醫」似乎變了，連過去不想看的「官方報導」也變的如此生動活潑！許多離校已久的校友們，喜見現今母校的活力與進步，這些校友更藉「今日北醫」的內容圖片，細訴舟山下的舊聞情懷，溫馨而令人感動。

「今日北醫」雙月刊創刊號自五月發行以來，已在「北醫人」中引起不小震撼與注意，編輯同仁接獲來自各界之關心、鼓勵與指正，於此謹向廣大的校友讀者致最大之謝意，因為唯有校友們不時的批評與賜教，才是「今日北醫」永續經營的原動力，而母校的進步更是全體「北醫人」共同榮耀，但願「今日北醫」能做為母校與校友之間的橋樑，凝聚全體北醫人共識，一起跨越千禧年，共創全民健康福祉。

六月份是北醫校慶月，本期「焦點校聞」詳盡報導校內一連串的嘉年華式園遊會、學術活動及音樂會，這些都是北醫人展示感性與理性的具體表現，也反映出胡校長在遠見雜誌專訪時所揭橥之治校理念。在今年的畢業典禮中，出現了一位關心北醫，且捐款美金 100 萬元給母校發展醫藥的傑出校友趙子天博



士，在「北醫奇葩」專欄中特別介紹這位遠瞻未來、回顧過去的藥界傳奇人物之成就；同時，「學術探索」由董大成博士訴說白鳳英傳奇，掀開防癌藥物研究之心路歷程；「校園活力」記載原住民同學「香蘭故事」CD 歌唱專輯之製作過程……

最後，願以胡校長在畢業典禮中訓勉的話“Together, we can make it.” 作為全體「北醫人」眾志成城與奮鬥的最高原則，願共勉之！

總編輯

鄧介忠

1999.7.2